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Фото: Скеля 425/Facebook
Командира полку Скеля підполковника Юрія Гаркавого 24 червня відсторонили від виконання обов'язків на
час перевірки

На Кінбурнській косі підняли прапор України. Командира
полку Скеля відсторонили від посади. Зеленський затвердив
40-денну операцію СБУ. Кореспондент.net виділяє головні
події вчорашнього дня.
У Києві впровадили екстрені відключення світла

Столиця України частково знеструмлена. Діють аварійні відключення, повідомив
місцевий оператор електромереж ДТЕК. 

Стало відомо, чому в Києві аварійні відключення

У четвер у частині районів Києва запровадили аварійні відключення світла. Причиною
стали технічні проблеми в роботі енергосистеми, повідомило Укренерго.

На Кінбурнській косі підняли прапор України 

У  Регіональному управлінні Сил територіальної оборони Південь ЗС України
повідомили, що на Кінбурнській косі піднято український прапор.

Удари по НПЗ в Уфі: стало відомо про результати

Бійці Центру спецоперацій Альфа СБУ завдали успішних ударів по виробничих
потужностях нафтопереробних підприємств групи Башнафта в місті Уфа в російській
республіці Башкортостан. Про це спецслужба повідомила 

Атака на Крим: "влада" впроваджує "вимушені заходи"

По всьому Криму запроваджено обмеження на подачу електроенергії після ударів
українських безпілотників по ключових об'єктах енергосистеми регіону. Також різко
скорочується кількість потягів сполученням з Росією. Про це пише The Moscow Times
та російські ЗМІ.

Україна отримала партію літаків від Чехії

Українська армія отримала 10 навчально-тренувальних літаках ALTO NG. Про це
повідомило Міноборони. 

Командира полку Скеля відсторонили від посади

Командира 425-го окремого штурмового полку Скеля підполковника Юрія Гаркавого 24
червня відсторонили від виконання обов'язків на час перевірки. Про це повідомив
Генеральний штаб ЗСУ у коментарі Українській правді.

Зеленський затвердив 40-денну операцію СБУ

Президент Володимир Зеленський затвердив Службі безпеки України 40-денну
операцію впливу на Росію, щоб спонукати до закінчення війни. Про це глава держави
повідомив у Facebook.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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